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Zaznacz poprawną odpowiedź (tylko jedna jest prawdziwa). 

Pytanie 1 

1 i   

Jak przedstawid powyższą liczbę na płaszczyźnie zespolonej? 

 

Pytanie 2 

 2 cos sini   

Co na płaszczyźnie zepolonej oznaczad będzie liczba 2  ? 

a) Odległośd kooca wektora od początku układu współrzędnych 

b) Współrzędną x kooca wektora 

c) Współrzędną y kooca wektora 

d) Argument liczby 
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Pytanie 3 

 

Jaka liczba przedstawiona jest na powyższym wykresie? 

a)  1 1
2 2

3 cos1 sin1i   

b)  1 1
2 2

3 cos1 sin1i    

c)  3 cos sini   

d)  2 2
3 cos sini   

Pytanie 4 

  ?re x i   

Częśd rzeczywista z powyższej liczby równa jest… 

a) x  

b) i  

c) 1 

d) x i  
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Pytanie 5 

3

1

x

y





 

Jak wyglądad będzie powyższy obszar na płaszczyźnie? 
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Pytanie 6 

0xy   

Jakie układy nierówności są rozwiązaniem powyższej? 

a) 

0 0

0 0

x x

y y

  
 

  
 

b) 

0 0

0 0

x x

y y

  
 

  
 

c) 

0 0

0 0

x x

y y

  
 

  
 

d) 

0 0

0 0

x x

y y

  
 

  
 

Pytanie 7 

5 ?x iy i  
 

Ile równy byłby moduł z powyższej liczby? 

a) 
2 2 25x y   

b)  
2 25x y   

c)  
2 25x y   

d)  
22 5x y   

  



 

www.etrapez.pl Strona 6 
 

Pytanie 8 

   
2 2

2 3 4x y     

Jak będzie wyglądad powyższy obszar na płaszczyźnie? 
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Pytanie 9 

1 1
1 arg 1

6 3
z  

 

Jak zaznaczyd powyższy obszar na płaszczyźnie?
 

 

Pytanie 10 

Czy każdą liczbę zespoloną można przedstawid na płaszczyźnie? 

a) Nie 

b) Tak 
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ZADANIA 

Zaznacz na płaszczyźnie zespolonej obszary liczby z  spełniające warunki: 

1) 
1

1
4

z

z





 

2) 3 1z i   

3) 1 5z   

4) arg
3

z


  

5) arg
6 3

z
 
   

6)  3 1re z i    

7) 
2 0imz   

8) 
9

z
z
  

9) 0 1reiz   

KONIEC 


